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Ustron, dnia 05.11.2019 .

ZP.271.1.37.2019

Do wszystkich uczestnikow postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego.
Dotyczy przetargu nieograniczonego na

Wykonanie i wdrozenie modutu ,,e-Bezpieczenstwo CZK” wraz z dostawa urzadzen
realizowanego w ramach projektu pn. ,,Cyfrowy Ustron - informacje na wyciagnigcie
reki” wspoétfinansowanego z Unii Europejskiej RPO WSL na lata 2014-2020 Osi
priorytetowej Il Cyfrowe Slaskie, Dziatanie 2.1 Wsparcie Rozwoju cyfrowych ustug
publicznych

Wplynely nastepujace zapytania do tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:

Zamawiajacy okreslit w Zataczniku nr 1 do SIWZ (Szczegolowy Opis Przedmiotu Zamoéwienia) w Rozdziale | pkt. 1
,Do dziatania systemu niezbedny jest zakup i instalacja odpowiedniego wyposazenia tj. czujniki poziomu wody
zainstalowane w newralgicznych punktach ciekow wodnych, detektor burzowy, itd...." natomiast w Rozdziale Il pkt. 1 tego
samego dokumentu znajduje sie zapis o ,Zapewnieniu dostepu do biezacych danych w zakresie wykrywania
niebezpiecznych zjawisk atmosferycznych (burze)".

Prosze o doktadne doprecyzowanie zakresu tzn. czy niezbedna jest dostawa i montaz czujnika burzowego czy wystarczy
zapewnienie dostepu do danych w oczekiwanym zakresie, uzyskiwanych ze zrédet ogoinodostepnych np. na wskazanych
przez Zamawiajacego portalach/aplikacjach takich jak:

1) https://www.lightningmaps.org/?lang=pl#m=0ss;t=3;5=0;0=0;b=;ts=0;

2) http://map.blitzortung.org/#9.44/49.8642/19.0072;

3) https://antistorm.eu/#storm;

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy w Zataczniku nr 1 do SIWZ (Szczegdlowy Opis Przedmiotu Zaméwienia) w zadnym rozdziale nie wymaga
dostawy detektora burzowego. Zamawiajacy w ramach przedmiotowego postepowania oczekuje tylko i wylgcznie
zapewnienia dostepu do danych o niebezpiecznych zjawiskach atmosferycznych (burze). Nalezy jednak pamietaé, iz dane
powinny by¢ prezentowane w czasie rzeczywistym, w promieniu min. 300 km (liczac od lokalizacji budynku UM Ustron ul.
Rynek 1 ). Zakres oraz sposob prezentacji danych powinien by¢ podobny jak na portalach/aplikacjach wskazanych w
pytaniu nr 1 lub podobnych. Dopuszcza sie rowniez zapewnienie dostepu do danych z wiw serwisow/ aplikacji.
Prezentacja danych powinna odbywa¢ sie poprzez aplikacje, o ktorej mowa w rozdz. | szczegotowego opisu przedmiotu
zamowienia.

Pytanie nr 2:

Zamawiajacy okreslit w Zatgczniku nr 1 do SIWZ (Szczegblowy Opis Przedmiotu Zamowienia) w Rozdziale | pkt 4
parametry urzgdzenia mobilnego bedacego wyposazeniem operatoréw systemu m.in. okreslajac czestotliwosé taktowania
procesora Octa-Core na 4 x 1,9 GHz; 4 x 2,9 GHz.
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Wedtug danych deklarowanych przez poszczegélnych producentow w kartach katalogowych / specyfikacjach
technicznych (wymaganych przez Zamawiajgcego jako zalacznik do skiadanej oferty celem potwierdzenia spetnienia
oczekiwanych parametrow), zaden z dostepnych na polskim rynku modeli nie posiada na wyposazeniu procesora
0 wymaganej przez Zamawiajacego czestotliwosci taktowania.

Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie mobilne o czestotliwosci taktowania procesora wynoszacej 1,7 GHz; 2,7 GHz
i spetniajace jednoczesnie pozostale parametry techniczne?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza urzgdzenie mobilne o czestotliwosci taktowania procesora wskazanej w pytaniu nr 2
spetniajace jednoczesnie pozostate wymagania techniczne.

Pytanie nr 3:

Zamawiajacy wymaga przekazywania waznych informacji dotyczacych zagrozen w danym regionie, réwniez w formie
wiadomosci SMS, szacujac ich ilos¢ na 3000.

Kto ponosi koszty zwigzane z wysytkg tego typu wiadomosci przez sie¢ operatora i czy szacowana liczba wiadomosci
(3000) odnosi sie do jednej akcji powiadamiania czy jest to liczba wiadomosci w danym okresie czasowym (tydzien,
miesigc, kwartaf)?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Koszty wysytki sms-6w ponosi Zamawiajacy, ktéry zawrze stosowng umowe z podmiotem $wiadczacym ustugi wysylania
smsow. Wykonawca zobowigzany bedzie do zintegrowania tworzonego w ramach zamowienia oprogramowania ze
wskazanym przez Zamawiajacego podmiotem Swiadczacym ustugi wysytania sms-ow. Liczba 3000 jest zaktadang iloscig
sms-ow wystanej w jednej akcji powiadamiana.

Niniejsze odpowiedzi stanowig integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia dla zadania pn.
Wykonanie i wdrozenie modutu ,e-Bezpieczenstwo CZK” wraz z dostawa urzadzen realizowanego w
ramach projektu pn. ,,Cyfrowy Ustron - informacje na wyciagniecie reki” wspolfinansowanego z Unii
Europejskiej RPO WSL na lata 2014-2020 Osi priorytetowej Il Cyfrowe Slaskie, Dziatanie 2.1 Wsparcie
Rozwoju cyfrowych ustug publicznych.

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy zmienia terminy jak nizej:

Termin wniesienia wadium: do 08.11.2019 r. godz. 10:00
Termin skfadania ofert: do 08.11.2019 r. godz. 10:00
Termin otwarcia ofert: 08.11.2019 r. godz. 10:20
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